



## **В Волгоградской области менеджер фирмы подозревается в нанесении значительного экологического ущерба сельскохозяйственным землям**

Следственным отделом по Дубовскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении менеджера коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По данным следствия, фирма, в которой работал подозреваемый, занималась разработкой песчаного карьера на территории Песковатского сельского поселения. Несмотря на то, что границы земельного участка, где были разрешены указанные работы, были чётко определены и известны, с целью добычи песка подрядной организацией было произведено снятие плодородного слоя почвы на соседнем участке, площадью более 3 гектаров, земли которого относятся к категории «сельскохозяйственного назначения». В результате преступных действий нанесен значительный экологический ущерб, поскольку дальнейшее использование сельхоз земель по назначению уже невозможно.

В силу занимаемой должности ответственным за соблюдение природоохранного законодательства при производстве работ был менеджер подрядной организации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном подозреваемый не признаёт, аргументируя свою позицию тем, что фирмой в настоящее время готовятся необходимые разрешительные документы для добычи песка на уже поврежденном сельскохозяйственном земельном участке.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Дубовского района.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1239830>